



PERGUNTAS e RESPOSTAS

PROC. 2316/2016 – PREGÃO PRESENCIAL Nº 009/2017

Objeto: Carro de Medicação Beira Leito.

Pergunta: Estou com uma dúvida com relação ao descritivo, o recipiente para descarte de resíduos líquidos está com volume de 1 litro. No mercado achamos apenas com 5 litros. É possível nos indicar o tamanho do frasco que vocês utilizam ou seu fornecedor?

Resposta: Informamos que o frasco utilizado para essa finalidade é o frasco plástico para coleta de urina 24 hs (disponível no momento frasco com capacidade de 2 litros de formato cilíndrico, com aproximadamente diâmetro 120 mm e altura 240 mm).

Pergunta: Outra questão é sobre a possível necessidade de apresentação de catálogo, esse carrinho não é padrão em nossa linha, poderíamos apresentar um desenho ilustrativo com os respectivos acessórios?

Resposta: Solicitamos que a empresa encaminhe os catálogos disponíveis de seus produtos de linha, e acrescente na proposta o desenho ilustrativo do carrinho solicitado no edital com o respectivo descritivo técnico.

Perguntas:

Cássio Galiza

RWR IND. COM. - Fone: (11) 3465-5400 - www.rwr.com.br

Respostas:

Equipe Técnica

FUNDAÇÃO ZERBINI

INSTITUTO DO CORAÇÃO – (SP)